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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DE 1 

COMPENSAÇÃO AMBIENTAL – CCA. 2 

Aos vinte e sete dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às 3 

quatorze horas, por meio de reunião virtual na plataforma Microsoft Teams, 4 

realizou-se a quarta  reunião extraordinária da Câmara de Compensação 5 

Ambiental – CCA, com  a seguinte pauta prevista: 1) Formulação de 6 

proposta de destinação dos processos de compensação ambiental; 2) 7 

Entrega, pela Fundação Grupo Boticário (FGB), do dashboard para uso na 8 

estratégia de destinação de recursos às Unidades de Conservação, 9 

juntamente com o relatório final; 3) O que ocorrer. Estiveram presentes os 10 

conselheiros: Sr. Matheus Sampaio de Almeida Sanches, representante 11 

titular da Secretaria do Meio Ambiente – SEMA; Srª Laiane Santos Borges, 12 

representante suplente da Secretaria do Meio Ambiente - SEMA; Sr. Ruy 13 

Argeu do Amaral Andrade, representante do Conselho Estadual do Meio 14 

Ambiente – CEPRAM; Srª. Hosana Gaspar, suplente do Instituto do Meio 15 

Ambiente e Recursos Hídricos – INEMA; Sr. Fábio de Oliveira, 16 

representante do Conselho Estadual de Recursos Hídricos – CONERH; 17 

Srª. Flavia Campassi, representantante; Sr. Mateus Camilo Leite Matos, 18 

representante titular do Instituto do Meio Ambiente e Recursos Hídricos – 19 

INEMA; Sr. Pedro José Martins Queiros Fialho Tojo, coordenador da 20 

Coordenação de Gestão dos Fundos – COGEF/SEMA. O Sr. Matheus 21 

Sanches iniciou a reunião com apresentação da pauta. Logo na sequência 22 

foi aprovada, por unanimidade dos presentes, a ata da reunião anterior. Em 23 

seguida deu início ao primeiro ponto da pauta que foi a destinação de 24 

recursos para compensação ambiental, relacionados aos dois 25 

empreendimentos, PARQUE EÓLICO SdB C e PARQUE EÓLICO SdB D, 26 

pertencentes à empresa do Parque Eólico Serra da Babilônia S.A, situados 27 

em Morro do Chapéu e Várzea Nova, na Bahia, tendo como unidades de 28 

conservação diretamente afetadas o Parque Estadual Morro do Chapéu e a 29 

APA Gruta dos Brejões/ Veredas do Romão Gramacho. Matheus 30 

apresentou a proposta de destinação dos recursos da compensação 31 
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ambiental, onde ficou definido como seria feito a destinação para as 32 

unidades de conservação diretamente afetadas e, por sugestão da 33 

Coordenação de Gestão das Unidades de Conservação do INEMA, 34 

também serão destinados recursos para a monumentalização do 35 

Monumento Natural Cachoeira do Ferro Doido. Mateus Camilo fez uma 36 

breve explicação do que seria um monumentalização, que seria a 37 

colocação de marcos, que é feito logo após o Georreferenciamento. O Sr. 38 

Ruy e o Sr. Fabio fizeram uma breve complementação sobre o 39 

georreferenciamento. Matheus deu continuidade a reunião, como todos 40 

estavam de acordo com a destinação da compensação ambiental, ele 41 

passou para o segundo plano de pauta, referente a entrega do dashboard, 42 

juntamente com a entrega do relatório final, a Srª. Flavia complementou 43 

sobre o dashboard, deixou aberto para tirar dúvidas ou sugestão sobre o 44 

sistema, marcando assim uma reunião para tirar dúvidas sobre o sistema. 45 

A Srª. Laiane fez uma breve complementação sobre o dashboard, 46 

esclarecendo questões internas de recepção tecnológica do sistema, 47 

ficando responsável para marcar uma reunião para tirar dúvidas sobre o 48 

sistema.  O Sr. Ruy Andrade propôs a criação de um grupo de servidores 49 

da SEMA e do INEMA que fiquem responsáveis pela recepção e  50 

conhecimento do sistema e que sejam multiplicadores para os demais 51 

usuários. Os membros da reunião agradeceram pelo trabalho 52 

desempenhado por Matheus Sanches, que despediu-se dos trabalho na 53 

comissão por ter sido aprovado em outro concursos público o que ensejará 54 

saída dele da SEMA.  Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi 55 

encerrada às quinze horas.  56 

Membros presentes: 57 

Matheus Sampaio de Almeida Sanches - SEMA/COGEF 58 

Laiane Santos Borges - SEMA/COGEF 59 

Pedro José Martins Fialho Tojo- SEMA/COGEF 60 

        Hosana Gaspar dos Santos – INEMA/DIRRE 61 
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Mateus Camilo Leite Matos – INEMA/ CGEUC 62 

Ruy Argeu do Amaral Andrade – CEPRAM 63 

Fábio de Oliveira-CONERH 64 

Flavia Campassi 65 


